XLI HAIIMOHAJIHA OJIMMIINAJIA 10 UHOPOPMATHUKA
UHPOPMATUKA OO0mmHCcKH KpbT, 15 nekemBpu 2024 r.
I'pyna A, 11 — 12 kaac

3agaua A2. TIPUM ~ 2cex. M 256 MB

ABTOp: ATanac /lumMutTpoB

NBando e MHOTO M0OONTUTHO MOMYe. Toit MHOTO 00n4a ja muta Mapwuiika BCeBb3MOXKHHU BBII-
pocu. JIHec To# e pemn 1a s U3MUTBA Ha ypoKa 3a MpocTUTe uncia. Beska MuayTa MBaHYO M3MuUCTS
2 gucna a u b ¥ rcka Mapuiika la My Ka)ke KOJKO Ha Opoif ca mpOCTUTe YuCia B WHTepBaia [a, b]
(BKITIOUHTETTHO @ U D).

ITomoruere Ha Mapuiika KaTo HaIMIIETe Iporpama, KosiTo 1a OTTOBaps Ha BeIIpocuTe Ha MiBaH4o
BMECTO Hesl.

Bxoo

Ha mepBus pen ot ctanaaptHus Bxoj € naaeHo unuciaoro N (1 < N < 103) — OposT Ha 3a/1a-
JICHUTE BBIIPOCH.

Cnensar N pena, Bceku ¢ age uncna a; u b, (1 < a; < b, < 10'?), 3a xouro TpsdBa na ce
otroopu. CymMara Ha BCHUKM JIbKMHH Ha HHTEPBAIM 33 J]aJIeHATe BBIIPOCH € Haii-MHoro 107.

H3x00

Ha crangapthus usxox ornevataiite N pena, KaTo Ha BCEKH peJl U3BEJETe Oposi Ha MPOCTUTE

4HCIIa B MHTEpBana [a;, b,].

Oecpanuuenus
«1<N <108
« 1<a; <b; <1012
« CyMmarta Ha TbJDKUHUTE Ha [a;, b;] 3a BcHUKK BBIPOCH € Haii-Muoro 107

1) 7

lloozaoauu
IMox3agauya | Toukn N JlObIHUTETHH YCJIOBHSA
1 30 <10 1<a;, <b, <107
2 30 | <103 | Cymara Ha JbIKHHHUTE 33 BCHUKH BHIPOCH € Haii-mHoro 103
3 40 <103 Hsama

Touxu 3a dadena nodsaoayva ce npucwfcdam Ccamo npu yCneutHo npemMunaearHe Ha 6CUYKu mec-
moee 3a Hesl.

IIpumep

Bxon H3xon OobsicHeHnune

3 4 IpocTuTe umciia B nepBua muHrepsan [1,10] ca
1 10 4 2.3,5,7.

11 20 2 Bue BrTOpusa mHTepsan [11,20] ca 11,13,17,19.
20 30 B rperus uHrepsan [20,30] ca 23,29.
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